

首批拟录用280名公务员开始公示

本报聊城8月30日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市考录公务员领导小组办公室获悉,2015年聊城市考试录用公务员第一批拟录用人员名单开始公示了,共包括280人,其中综合管理职位占多数,公示期将至9月8日。

记者了解到,根据《2015年聊城市各级机关及直属单位考试录用公务员公告》、《2015年聊城市考试录用公安机关人民警察公告》规定,经笔试、面试、考察、体检等程序,现将2015年聊城市面向社会招考的拟录用人员第

一批共280人进行公示。公示期共7天,自2015年8月28日至9月8日(不含节假日)。

从公示名单可知,此次公布的名单中,招考单位类型包括聊城各县(市、区)乡镇、法院、食品药品监督管理局、检察院、司法局,统战部、司法局、公

安局、文广新局、组织部、节能执法监察支队、体育局、残联等,招考职位以综合管理占多数,还有文秘、财务管理、执法监督、会计、审计等职位。具体名单可登录聊城人力资源和社会保障局网站(<http://www.sdcl.lm.gov.cn/>)查看。

快递业务师技能考试在聊进行

本报聊城8月30日讯(记者 张跃峰 通讯员 闫爱华) 8月29日,全国快递业务员职业技能鉴定及快递业务师考试同时进行,山东省快递业务师唯一考点设在山东工程技师学院,山东省邮政局、山东省邮政职业技能鉴定中心领导到考试现场进行督导。

山东省共有2611名考生参加考试,山东工程技师学院作为全省重要考点之一承担了本年度山东省快递业务师考试,另有百余名考生参加初、中、高级鉴定考试。

据了解,本年度业务师鉴定考试,是在去年全国首次快递业务师职业技能鉴定首次试考的基础上举办的又一次考试,今年共有14个省参加业务师统考,我省有30名快递人员走进业务师考场顺利完成考试。快递业务师技能鉴定,采取理论知识考试、技能操作考核和综合评审相结合的方式,进行,理论知识和操作技能均合格者可参加综合评审,综合评审合格者可获得由人社部和和邮政局共同核发的快递业务师国家职业资格证书。

山东工程技师学院速递专业自2009年开办以来,始终坚持“大专业、大项目、大发展”的发展思路,不但培养了大批快递技术人才,同时还主编了《快递业务员》收派、处理模块的中、高级及业务师教材,《快递服务业务百问》等教材图书,把全国知名快递专家引入课堂,在省内甚至国内有重大影响。

备战海河迎检 莘县推八举措

本报聊城8月30日讯(记者 李军) 为扎实做好海河迎检工作,日前,莘县出台《莘县迎接国家海河流域水污染防治考核工作实施方案》,确定了八项重点工作任务,推进水环境质量改善。

一是开展工业企业污染物深度治理工程。2015年8月底前,全面实施污水排放口环境信息公开。2015年底前,建成污泥处置工程,确保辖区内产生的污泥能够得到有效处置。二是解决城区及镇(街)污水直排问题。三是实施城乡黑臭水体整治,并建立长效监管机制,从根本上解决黑臭水体问题。四是强化畜禽养殖污染防治工作。五是推动人工湿地水质净化升级。六是提倡再生水循环利用。七是加强环境综合整治。八是推进环境监测、监察及三级应急防控体系建设。

城区累计栽植苗木5.95万余棵



本报聊城8月30日讯(记者 张召旭) 记者从园林部门获悉,自国家卫生城复审迎检以来,园林部门深入开展绿地环境综合整治,积极完善绿地管护措施,截至目前共累计清理垃圾污物3213立方,栽植苗木5.95万余棵。

自7月份开始,园林部门集中开展了2次绿地卫生专项治理,彻底消除了卫生死角,集中整治过后,日常维护过程中,通过增加保洁人员,增加循环保洁次数,实施绿地动态保洁,及时清除绿地瞬间垃圾、拴绳挂物、树挂和枯枝死苗。截至目前累计清理垃圾污物3213立方,绿地保洁57万余平方米,锄草108万余平方米,清除干枯死枝

1.6万处,清理枯死乔木286棵,绿篱160平方米。

截至目前,已完成花园路、站前街、柳园南路绿化带提档升级,栽植苗木5.95万余棵,调运土方620余立方,破硬面积1017平方米。补植工作共涉及城区东昌路、柳园路、陈路口路、兴华路等14条道路,10余种苗木补植,累计栽植乔灌木、绿篱9.05万棵,时令、宿根花卉及地被植物2.8万平方米。

与此同时园林部门还加强了聊城公园园区治理,共规范整治停车场2处,增设垃圾箱18个,破损路面修复100余平方米,完成栽植乔灌、绿篱1500余棵,时令、宿根花卉1420平方米,修剪乔灌木1200棵,绿篱、草坪1.9万余平方米,清理垃圾1210立方,锄草5.7万平方米,浇水24万平方米,除尘喷水20余吨,处理各类纠纷事件630余起,清除广告贴210余处。

城区道路修整 进展顺利

本报聊城8月30日讯(记者 张召旭 通讯员 刘广阔)

聊城国家卫生城复审迎检以来,聊城市城市管理局加强了对城区道路的修整,截至目前共完成沥青罩面9100多平方米,局部更换花砖386700多平方米、更换沿石93400多米。

30日上午,在后菜市街,市政处工作人员正在修道两侧的人行道,之见工作人员把原有破损的人行道花砖逐一清理掉,然后对路面进行找平修整,最后再铺设上新的人行道花砖。

记者从聊城市城市管理局获悉,道路修正是本次环境综合整治的重要任务,为确保损坏路面的及时修补,市政维护人员战高温、冒酷暑,抢时间、赶进度,始终坚持奋战在施工一线。截至目前,城区东昌路、卫育路、文化路、花园路、湖南路等日常维护已完成沥青路面修补11900多平方米,利民路、新纺街、育新街、建设路等专项整治已完成沥青罩面9100多平方米、局部更换花砖386700多平方米、更换沿石93400多米。

最美新娘评选投票竞争激烈

关注微信选出你心中的最美新娘吧

本报聊城8月30日讯(记者 张召旭) 由本报联合聊城百大金鼎发起的“荣诚月饼”杯最美新娘评选活动推出以来,全城都掀起了一股爱的热潮,陷入了全城热恋之中。齐鲁晚报·今日聊城公众微信平台收到了许多充满甜蜜感的报名信息,仿佛一场爱的巡礼。眼下评选活动已经进入了投票阶段,不少报名参赛的新人都在呼唤好友为自己投上宝贵的一票,

竞争十分激烈。

按照最美新娘评选规则,每个微信号每天可以投10票,每天可为同一选手投2票,本次活动将截止到9月9日结束。活动结束后将评出各类奖项百余名,其中一等奖1名,奖励价值5000元礼品,二等奖2名,奖励价值2000元礼品,三等奖3名,奖励价值1000元礼品,四等奖30名,奖励价值200元礼品,前100名报名者均送荣诚食品礼

盒。所有报名者均赠送荣诚月饼50元代金券。

本次最美新娘评选活动由荣诚月饼倾情赞助,广东荣诚食品有限公司是一家专业精工研发、生产和销售月饼、曲奇、桃酥、馅饼等烘焙类食品的大型企业,具备品牌优势、包装创新优势、产品创新优势、产品质量优势和营销网络优势等5大核心优势,荣诚食品旗下形成了荣诚月饼、老家潮汕、荣诚曲

奇和至爱优品等4大品牌。

眼下,中秋节即将到来,荣诚月饼为水城市民带来了多种口味的惊喜,其中包括晶莹剔透的水晶月饼、脆爽的冰皮月饼,还有独特的潮式月饼,荣诚月饼手工制作潮式月饼早在2012年就已经入选广东省非物质文化遗产。潮式月饼又称朥饼,是广东省潮汕地区汉族糕类名点,属酥皮类饼食,是中国四大月饼流派之一。